



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

**ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 162**

**ΘΕΜΑ: Έγκριση ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης.**

Στη Λάρισα σήμερα 26-02-2025 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 13.00 μ.μ., η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 9223/21- 02-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με τη με αριθμ. 5542/19-12-2024 απόφαση του Δημάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα μέλη οι κ. 1) Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτρης, 3) Καλόγηρος Κωνσταντίνος, 4) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 5) Κουρδής Αναστάσιος, 6) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 7) Βλαχούλης Κωνσταντίνος και 8) Δεληγιάνης Δημήτριος.

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Έγκριση ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης και λαμβάνοντας υπόψη:

1. Το άρθρο 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023.
3. Την ανάγκη ένταξης ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ προς συζήτηση, των κάτωθι θεμάτων:

- 1. Συγκρότηση Επιτροπών του Ν. 4412/2016 για το διαγωνισμό «Προμήθεια τροφίμων (ειδών κρεοπωλείου, ειδών πτηνοτροφείου, κατεψυγμένων ψαριών, οπωροκηπευτικών, ελαιόλαδου, ειδών παντοπωλείου, γαλακτοκομικών, άρτου-αρτοποιημάτων) για την κάλυψη των αναγκών των Παιδικών Σταθμών, της Κοινωνικής Δομής Συσσιτίου και του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Λαρισαίων για τρία (3) έτη», σύμφωνα με τη με αριθμ. πρωτ. 9388/24-02-2025 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δ/σης Διοίκησης & Προσωπικού, Τμήμα Υπηρεσιακής Εξέλιξης Ανθρώπινου Δυναμικού, η οποία έχει ως εξής:**

Ζητούμε να ενταχθεί προς ψήφιση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΕΙΔΩΝ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΕΙΔΩΝ ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΕΙΟΥ, ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ ΨΑΡΙΩΝ, ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ, ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ, ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ, ΑΡΤΟΥ – ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ, ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΓΙΑ ΤΡΙΑ (3) ΕΤΗ)» με θέμα: Συγκρότηση επιτροπών Ν. 4412/2016. Λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη άμεσης διενέργειας του διαγωνισμού για την προμήθεια τροφίμων, με σκοπό την κάλυψη των αναγκών των παιδικών σταθμών, της κοινωνικής δομής συσσιτίου και του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου Λαρισαίων, κρίνεται απαραίτητη η συγκρότηση των αρμόδιων επιτροπών, προκειμένου να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη και εύρυθμη λειτουργία των εν λόγω κοινωνικών δομών.

- 2. Έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και έγκριση των όρων διακήρυξης και των παραρτημάτων αυτής, για την «Προμήθεια τροφίμων (ειδών κρεοπωλείου, ειδών πτηνοτροφείου, κατεψυγμένων ψαριών, οπωροκηπευτικών, ελαιόλαδου, ειδών παντοπωλείου, γαλακτοκομικών, άρτου-αρτοποιημάτων) για την κάλυψη των αναγκών των Παιδικών Σταθμών, της Κοινωνικής Δομής Συσσιτίου και του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Λαρισαίων για τρία (3) έτη», σύμφωνα με την από 24-02-2025 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών, Τμήμα Διεκπεραίωσης Ενιαιών Προμηθειών, η οποία έχει ως εξής:**

Η έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και έγκριση των όρων διακήρυξης και των παραρτημάτων αυτής, για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΕΙΔΩΝ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΕΙΔΩΝ ΠΙΤΗΝΟΤΡΟΦΕΙΟΥ, ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ ΨΑΡΙΩΝ, ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ, ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ, ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ, ΑΡΤΟΥ – ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ, ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΓΙΑ ΤΡΙΑ (3)ΕΤΗ», κρίνεται αναγκαία για την επικείμενη συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής προκειμένου να επισπευσθεί ο χρόνος της διαγωνιστικής διαδικασίας ώστε να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη τροφοδοσία των φιλοξενούμενων παιδιών στους Παιδικούς Σταθμούς και των ωφελουμένων στο Συσσίτιο και στο Κοινωνικό Παντοπωλείο.

**3. Συγκρότηση Επιτροπών του Ν. 4412/2016 για τον διαγωνισμό «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση και τη δημιουργία νέων υποδομών άθλησης και ψυχαγωγίας στο Δήμο Λαρισαίων», σύμφωνα με τη με αριθμ. πρωτ. 10137/26-02-2025 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δ/σης Διοίκησης & Προσωπικού, Τμήμα Υπηρεσιακής Εξέλιξης Ανθρώπινου Δυναμικού, η οποία έχει ως εξής:**

Ζητούμε να ενταχθεί προς ψήφιση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΑΘΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ» με θέμα: Συγκρότηση Επιτροπών του Ν. 4412/2016 για τον διαγωνισμό «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΑΘΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ». Λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη άμεσης διεξαγωγής του διαγωνισμού για την **προμήθεια εξοπλισμού με σκοπό την αναβάθμιση και δημιουργία νέων υποδομών άθλησης και ψυχαγωγίας** του Δήμου Λαρισαίων, κρίνεται απαραίτητη η συγκρότηση των αρμόδιων επιτροπών, προκειμένου να διασφαλιστεί η ομαλή και αποτελεσματική υλοποίηση της διαδικασίας.

**4. Έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και έγκριση των όρων διακήρυξης και των παραρτημάτων αυτής, για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης με τίτλο: «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση και τη δημιουργία νέων υποδομών άθλησης και ψυχαγωγίας στο Δήμο Λαρισαίων», σύμφωνα με την από 24-02-2025 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών, Τμήμα Διεκπεραίωσης Ενιαίων Προμηθειών, η οποία έχει ως εξής:**

Η έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και έγκριση των όρων διακήρυξης και των παραρτημάτων αυτής, για την ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΑΘΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ κρίνεται αναγκαία για την επικείμενη συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής προκειμένου να επισπευσθεί ο χρόνος της διαγωνιστικής διαδικασίας ώστε να εξασφαλιστεί η χρηματοδότηση από το Ταμείο Αλληλεγγύης.

**5. Έγκριση κίνησης υπηρεσιακού οχήματος εκτός Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας (Δήμο Τεμπών), σύμφωνα με τη με αριθμ. πρωτ. 10234/26-02-2025 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δ/σης Πρασίνου, Τμήμα Ζώων Αστικού Χώρου, η οποία έχει ως εξής:**

Σας ενημερώνουμε ότι σήμερα ενημερωθήκαμε από τον Δήμο Τεμπών ότι στον οικισμό Νέσσωνα υπάρχουν δύο (2) αδέσποτα σκυλιά που φέρουν ηλεκτρονική σήμανση του Δήμου Λαρισαίων. Επειδή εκεί δεν υπάρχει χώρος φιλοξενίας των ζώων, κρίνεται άμεση ανάγκη η μεταφορά τους στον Δήμο Λαρισαίων.

4. Τη διαφωνία των Δημοτικών Συμβούλων κ. Διαμάντου Κωνσταντίνου και Δεληγιάνη Δημητρίου, ως προς την ένταξη για συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης των 1<sup>ου</sup> – 2<sup>ου</sup> - 3<sup>ου</sup> – 4<sup>ου</sup> θέματος.

## ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΥΣΗΦΙΑ

Εγκρίνει την ένταξη προς συζήτηση των κάτωθι εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων:

1. Συγκρότηση Επιτροπών του Ν. 4412/2016 για το διαγωνισμό «Προμήθεια τροφίμων (ειδών κρεοπωλείου, ειδών πτηνοτροφείου, κατεψυγμένων ψαριών, οπωροκηπευτικών, ελαιόλαδου, ειδών παντοπωλείου, γαλακτοκομικών, άρτου-αρτοποιημάτων) για την κάλυψη των αναγκών των Παιδικών Σταθμών, της Κοινωνικής Δομής Συσσιτίου και του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Λαρισαίων για τρία (3) έτη».
2. Έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και έγκριση των όρων διακήρυξης και των παραρτημάτων αυτής, για την «Προμήθεια τροφίμων (ειδών κρεοπωλείου, ειδών πτηνοτροφείου, κατεψυγμένων ψαριών, οπωροκηπευτικών, ελαιόλαδου, ειδών παντοπωλείου, γαλακτοκομικών, άρτου-αρτοποιημάτων) για την κάλυψη των αναγκών των Παιδικών Σταθμών, της Κοινωνικής Δομής Συσσιτίου και του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Λαρισαίων για τρία (3) έτη».
3. Συγκρότηση Επιτροπών του Ν. 4412/2016 για τον διαγωνισμό «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση και τη δημιουργία νέων υποδομών άθλησης και ψυχαγωγίας στο Δήμο Λαρισαίων».
4. Έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και έγκριση των όρων διακήρυξης και των παραρτημάτων αυτής, για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης με τίτλο: «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση και τη δημιουργία νέων υποδομών άθλησης και ψυχαγωγίας στο Δήμο Λαρισαίων».

## ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την ένταξη προς συζήτηση του κάτωθι εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος:

1. Έγκριση κίνησης υπηρεσιακού οχήματος εκτός Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας (Δήμο Τεμπών).

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

## Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ**

**ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ  
ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  
ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**